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Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Exercice : Comparateur simple
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Les AOp sont parfaits et alimentés en +15V et 0V et leurs tensions
de saturation valent 14V et OV .

Les tensions aux bornes des résistances R et R’ valent : Vg = Vr: =5V

1. Préciser le fonctionnement des AOp et rappeler la valeur de vs suivant
vd= v+ - v-

2. Pour quelles valeurs de ve vy at-il basculement des AO ?

3. Préciser les valeurs de vs; suivant ve variant de 0 a 15V

4. Préciser les valeurs de vs, suivant ve variant de 0 a 15V

5. Pour quelles valeurs de ve les 2 diodes sont elles allumeées ?

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden





